

致：西貢區議會  
交通及運輸委員會  
主席及全體委員

二零一六年三月二十四日

西貢區議會交通及運輸委員會會議上提出的動議

**本會反對《配合觀塘線延線通車的公共交通服務重組計劃》下  
縮減巴士路線 297 及 796X 班次的安排**

背景：

港鐵公司計劃於 2016 年第 3 季或第 4 季將觀塘線伸延至何文田和紅磡黃埔(簡稱「觀塘線延線」)。然而，運輸署近日表示，在觀塘線延線啟用後，會因應乘客量情況調減部份公共交通服務班次，當中包括服務本區的九巴路線 297 及新巴路線 796X。

我們認為，乘客使用港鐵觀塘線延線由紅磡往返將軍澳途中，很可能需要轉車。因此，直達的巴士服務對於本區居民仍然有一定的吸引力。而且，上述路線亦服務受觀塘線延線覆蓋以外的地區，削減上述的巴士服務無可避免會對其他乘客帶來影響。因此，反對縮減巴士路線 297 及 796X 的服務。

動議措辭：

**「本會反對《配合觀塘線延線通車的公共交通服務重組計劃》下  
縮減巴士路線 297 及 796X 班次的安排」**



動議人：鍾錦麟



和議人：范國威



梁里



黎銘澤



呂文光

二零一六年三月九日